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智浪教育--普惠英才文库

核 心 八 模

2017年普通高等学校招生全国统一考试模拟试题

数学（文科）（八）

第Ⅰ卷（选择题  共60分）

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每个小题给出的四个选项中，有且只有一项符合题目要求.
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4.200辆汽车通过某一公路时的时速的频率分布直方图如图所示，则时速的众数、中位数的估计值为

  A. [image: image21.wmf]62,62.5

     B. [image: image22.wmf]65,62

   

 C. [image: image23.wmf]65,62.5
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5. [image: image25.wmf]ABC
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6. 秦九韶是我国南北朝时期的数学家，普州（现四川省安岳县）人，他在所著的《数书九章》中提出的多项式求值的秦九韶算法，至今仍是比较先进的算法.如图所示的程序框图给出了利用秦九韶算法求某多项式值的一个实例，若输入[image: image34.wmf],
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7.某几何体的三视图如图所示，则该几何体的表面积是
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的部分图象如图所示，下面结论正确的个数是
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11. 如图，在长方体[image: image60.wmf]1111
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第Ⅱ卷（非选择题  共90分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
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14.如图，为了测量河对岸A,B两点间的距离，观察者找到了一个点D，从D点可以观察到点A,C,找到一个点E，从E可以观察到点B,C，并测量得到一些数据：[image: image88.wmf]2,23,
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,则A,B两点之间的距离为                .其中[image: image90.wmf]cos48.19

o

取近似值[image: image91.wmf]2

.

3


15.图中是抛物线形拱桥，当水面在[image: image92.wmf]l

时，拱顶离水面2米，水面宽4米，水面下降0.42米后，水面宽为                米. 
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的取值范围为                .

三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应写出必要的文字说明或推理、验算过程.

17.（本题满分12分）
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的表达式.

18.（本题满分12分）

   噪音污染已经成为影响人们身体健康和生活质量的严重问题，为了解强度D（单位：分贝）与声音能量[image: image105.wmf]I

（单位：W/cm2）之间的关系，将测量得到的声音强度[image: image106.wmf]i
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数据作了初步处理，得到下面的散点图及一些统计量数据.
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（1）根据表中数据，求声音强度D关于声音能量[image: image110.wmf]I

的回归方程[image: image111.wmf]lg
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   （2）当声音强度大于60分贝时属于噪音，会产生噪音污染，城市中某点P共受到两个声音源的影响，这两个声源的声音能量分别是[image: image112.wmf]1
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之和，请根据（1）中的回归方程，判断P点是否受到噪音污染的干扰，并说明理由.
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19.（本题满分12分）
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   （2）当点[image: image127.wmf]E
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的位置关系，并说明理由;

(3)证明：无论点[image: image131.wmf]E
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20.（本题满分12分）
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)

22

22

:10

xy

Wab

ab

+=>>
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   （1）求椭圆W的方程；

   （2）若点P是椭圆W上不同于点A的点，直线AP与圆O的另一个交点Q，是否存在点P,使得[image: image137.wmf]3
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21.（本题满分12分）
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有唯一的正整数解，求实数[image: image141.wmf]a

的取值范围.

请考生在第22、23两题中任选一题作答，如果两题都做，则按照所做的第一题给分；作答时，请用2B铅笔将答题卡上相应的题号涂黑。

22.（本题满分10分）选修4-4：参数方程与极坐标系

  在平面直角坐标系[image: image142.wmf]xoy
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（1）求曲线[image: image149.wmf]1
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的普通方程和曲线[image: image150.wmf]2
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的直角坐标方程；
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23.（本题满分10分）选修4-5：不等式选讲
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